



COUNTRY OF ORIGIN						TEST RESULTS		
Spain							STANDARD	RESULT
RECOMMENDED INSTALLATIONS						Water Absorption	10545-3	3% <a<6%< td=""></a<6%<>
8	W	B	A	SP	€X			
FLOOR	WALL	BACKSPLASH	ACCENT	SHOWER PAN	EXTERIOR			

LEYRE GRIS

The Leyre Gris 8" x 24" wall tile by Fired Earth Ceramics is modern grey in color with subtle hints of amethyst and a matte finish. Its subtle tone variation and straight cut make this ceramic tile a beautiful choice for pairing with any of our glass and stone accents. Matching trim is also available.

PRODUCT	DESCRIPTION	SIZE	FINISH
494249	Leyre Gris 20x60cm	8x24in	Matte

AVAILABLE TRIM

PRODUCT	DESCRIPTION	SIZE	FINISH	STYLE
494388	Leyre Gris Trim 5x20cm	2x8in	Matte	Bullnose

Note: Product specification results and usage do not apply to trim

AVAILABLE COLORS



Leyre Gri

AVAILABLE SIZES

8x24in

LEYRE GRIS TRIM

The Leyre Gris 2" x 8" wall tile trim by Fired Earth Ceramics is a modern grey color with just a hint of amethyst and features a matte finish. Its subtle tone variation makes this ceramic tile trim a beautiful choice for pairing with many of our glass and stone accents, as well as a perfect trim for the matching wall tile.

The images shown here are only representative, we strongly suggest you view the product in person and speak with a Tile Shop representative before purchasing. Sizes, finishes and production methods may vary from the selection shown here due to availability. Contact our customer service representatives or your local showroom for additional information.

